
V fiašem listu smo že poročali, kako sta 
'dalje časa vznemirjala Maribor in okolico 
nevarna vlomilca Franc Košajnc in Pajman. 
Košajmca je zasledovala tudii avstrijska poli

cija. Neprestano je menjaval svoje bivališče 
med našo državo in Avstrijo. Kedaj in kako 
sta se razstala s Pajmanom, bo že dognala 
preiskava, ker je padel Košajnc dne 30. sept. 
y Mariboru krog 4. ure popoldne v roke po

licije. 
Franc Košajnc je star 37 let, po poklicu na

takar, rojen v Grazu in pristojen v Mihalov

ce pri Ptuju. Odsedel je devet let v ječi, ker 
je ubil jetniškega paznika v Celju. Klatil se 
je krog Maribora in po sosedni Avstriji do

brega pol leta in se prelivljal z vlomi in s 
tatvinami. 

Boj s tolovajem. 
i 

Franc Košajnc je prenočil dne 29. septem

bra kot lepo oblečen gospod v hotelu »Orel« 
v Mariboru. Vpisal se je pod italijanskim ime

nom na podlagi avstrijskega potnega lista, 
katerega je gotovo izmaknil. Po srečno pre

stani noči v hotelu je čutil, da mu je policija 
za petami. 

Dne 30. septembra se je dogovoril s svojo 
ljubico neko Kavčič, da se bo sestal z njo po

poldne na starem :'in opuščenem mestnem po

kopališču. Na pohodu proti sestanku ga je 
prepoznal moški, katerega je nekoč oskubel 
za nekaj sto dinarjev pri kvartanju. Koj po 
prepoznanju je hitel moški, ki je tolovaja 
spoznal, na žandarsko poveljstvo v Krekovi 
ulici. Žandarmerija je obvestila mestno poli

cijo, ki se je podala na kolesih za razbojni

lov na tolovaja T Mariboru. 
kom. Izsledili so ga na starem pokopališču. 
Pri pogledu na zasledovalce je Košajnc po

tegnil dve pištoli in začel streljati na straž

nike, ki so tudi odgovarjali iz samokresov. 
Padlo je na pokopališču kakih 50 strelov, pa 
vendar se je posrečilo zločincu, da je presko

čil pokopališki zid, prevrnil zasledujočega 
stražnika in hotel •pobegniti po Gregorčičevi 
ulici, kjer je tudi prekucnil po tleh policista. 

Na srečo je videl pogon sodar Franc Sadek, 
ki je zagrabil begunca od zadej. Ko je čutil 
zasledovani sodarjeve pesti, je oddal strel. 
Krogla je oplazila Sadeka po čelu in mu 'iz

bila oko. V trenutku, ko je izpustil Košajnca 
ranjeni sodar, je že bil na mestu poprej od 
tolovaja prevrnjeni stražnik, zbrano občinst

vo in od vseh strani na pomoč prihiteli poli

cisti. Z združnrimi močmi so podrli razbojni

ka na tla, ga uklenili in odvedli na policijski 
komisarijat, kjer je bilo prvo zaslišanje. Ko 
so mu povedali na policiji, kako je nevarno 
ranil sodarja Sadeka, se je zloba razjokal. 

Po zaslišanju so ga prepeljali v policijske 
zapore, odkoder bo romal na sodišče. 

Izvedeni lov na tolovaja, ki se je razvil na 
starem pokopališču v pravo bitko, je spravil 
na noge krog 4. ure popoldne pol Maribora. 
Vse se je oddahnilo, ko so videli številni gle

dalci opasnega razbojnika v verigah in bosta 
sedaj varna pred njegovimi tolovajstvi Mari

bor in Okolica, 
Pri aretiranem Košajncu so našli 4200 Din 

in tri najmodernejše pištole. Zaprli so tudi 
njegovo ljubico Ljudmilo Kavčič. 

Maribor, 30. sept. 1935. 


